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Notre Dame

QO9stirata

[1:1]
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La Notre Dame & perfetta per rivita-
lizzare un atrio, una hall, una sala
congressi, e tutte le pareti d’interni alle
quale si voglia dare risalto.

Notre Dame is perfect for revitalizing
an atrium, a lobby, a conference room
and any interior wall in which you want
to emphasize.

Diagonale Lunga [mm] Diagonale Corta [mm] Spessore [mm] O Peso [Kg/mq] ® Peso [Kg/mq] Vuoto su Pieno %
Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %

16 11 1,00 1,50 4,30 45%

16 11 1,50 2,25 5,80 45%

16 1 2,00 3,00 8,60 45%

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL
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Olistirata

Soho

Lamiera nata sia per rispondere alle
esigenze degli esterni, facciate continue,
frangisole, facciate ventilate sia per soluzioni
degli interni quali schermi insonorizzanti,
controsoffitti e pareti. Questo tipo di lamiera
risulta ideale grazie alla sua capacita di
ridurre il suono in tutte quelle situazioni
(aeroporti, metropolitane, stazioni, discoteche,
aree industriali) dove & necessario limitare
I'inquinamento acustico valorizzando I'archi-
tettura.

Born to meet the requirements both of
outside facades, curtain walls, shading
devices, railings and of inside solutions as
sound proof shields, counterceilings and
walls.

This type of expanded metal can reduce
the sound in all those situations (airports,
undergrounds, stations, discotheques,
industrial areas) where it is necessary to limit
the acoustic pollution emphasizing the
architectural aspect.

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL

Diagonale Lunga [mm]

Diagonale Corta [mm]

Spessore [mm]

O Peso [Kg/mq]

® Peso [Kg/ma]

Vuoto su Pieno %

Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %
20 14 1,50 1,75 5,00 50%
20 14 2,00 2,30 6,75 50%
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PROGETTO SCALA ANTINCENDIO E DI SICUREZZA
REPUBBLICA CECA - PROGETTAZIONE LIBEREC
FIRE ESCAPE - CZECH REPUBLIC - PROJECT LIBEREC
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Ribera

O13stirata

Con il suo particolare taglio esagonale
Ribera offre uno stile unico e accattivante.

Particolarmente indicata per ogni realizza-
zione in cui lo stile deve essere un must di

produzione.

With its particular exagonal cut Ribera

offers a unique and pleasant style.

Especially suitable for every application

where style is a production must.

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL

Diagonale Lunga [mm]

Diagonale Corta [mm|]

Spessore [mm]

O Peso [Kg/mq]

® Peso [Kg/mq]

Vuoto su Pieno %

Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %
45 1,00 2,40 6,80 25%
45 1,50 3,30 10,00 25%






Santa Monica

O15stirata

Con Santa Monica vi proponiamo la
possibilita di dare nuova vita ai vostri
parapetti ed alle vostre facciate.
La maglia esagonale risponde alla
necessita di creare la giusta privacy
abbinata ad un ottimale passaggio di
luce.

With Santa Monica we are proposing
to give a new life to your parapets and
facades.

The exagonal mesh well matches with
the need to create privacy together
with a good light passage.

[1:1]

ANTA NMONICA

Diagonale Lunga [mm] Diagonale Corta [mm] Spessore [mm] O Peso [Kg/mq] ® Peso [Kg/mq] Vuoto su Pieno %

Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %
52 15 1,50 2,70 7,90 38%
52 15 1,00 1,80 5,25 38%

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL
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Malibu ‘

Indicata per tutte le occasioni, ben si adatta Suitable for every use, especially for the

alla realizzazione di facciate ventilate, pan- realization of facades, sliding and fixed

nelli frangisole fissi e scorrevoli, facciate shading devices, curtain walls and every
continue e ad ogni rivestimento che voglia type of panel to be made of expanded
essere eseguito con lamiera stirata. metals.

M/ \ ‘ % U O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL

Diagonale Lunga [mm] Diagonale Corta [mm] Spessore [mm] O Peso [Kg/mq] ® Peso [Kg/mq] Vuoto su Pieno %
Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %

62 21,5 1,50 2,85 8,25 34%

62 21,5 2,00 3,80 11,00 34%

62 21,5 3,00 5,70 16,50 34%
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y RINGHIERA ESTERNA

; CENTRO COMMERCIALE - SLOVENIA
RAILING OUTSIDE

4 A SHOPPING MALL - SLOVENIA
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Copacabana

0O19stirata

[1:2]

—ACA

SANA

idee.
immaginazione.

Tra le maglie piu utilizzate nell’architettura residenziale e non, si adatta parti-
colarmente bene ad essere lavorata e sagomata per dar vita a nuovi spazi e nuove
emozionare dalla possibilita di

dare vita alla vostra

Among the most used meshes in the residential architecture, particularly suitable
to be shaped to create new spaces and new ideas. Let yourself be emotioned by
the opportunity of giving space to your imagination.

Diagonale Lunga [mm]

Diagonale Corta [mm]

Spessore [mm]

O Peso [Kg/mq]

® Peso [Kg/mq]

Vuoto su Pieno %

Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %
62 25 1,50 2,70 8,20 26%
62 25 2,00 3,60 11,00 26%

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL
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NAVIGL

O21stirata

(O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL

Diagonale Lunga [mm] Diagonale Corta [mm] Spessore [mm] O Peso [Kg/mq] ® Peso [Kg/mq] Vuoto su Pieno %
Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %
62 29 1,50 3,90 11,70 3%
62 29 2,00 5,20 15,60 3%
[1:2]
Navigli

Lamiera stirata che con il suo ridotto
passaggio di luce permette la realizzazione
di involucri quasi totalmente coprenti pur
rimanendo ventilati.

Diventa particolarmente adatta in tutte
quelle occasioni dove si vuole celare senza
nascondere e dove la riservatezza o la pro-
tezione diventa un nuovo valore estetico.

The small light passage of this expanded
metal allows the realization of most
covering but anyway airy spaces.

It is particulary suitable when there is a
necessity of privacy or security together
with a new aesthetic value.
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Brooklyn

Brooklyn e la maglia ideale per i piccoli  This is the most ideal mesh for works of
lavori, ma si presta bene anche per le little dimensions, but it is also suitable
grandi realizzazioni. Con Brooklyn si ha la  for bigger applications.

certezza di creare un abito su misura ad ~ With Brooklyn mesh one can be sure to

ogni edificio. give a taylor-made dress to every building.
[1:2]
Diagonale Lunga [mm] Diagonale Corta [mm] Spessore [mm] O Peso [Kg/mq] ® Peso [Kg/mq] Vuoto su Pieno %
Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %
85 24 1,50 3,70 10,80 10%
85 24 2,00 4,95 14,50 10%

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL
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SRERA

Brera

025stirata

La Brera € una delle maglie che meglio
riescono a realizzare tutte le vostre idee;
unendo leggerezza, armonia e robustezza
dona ad ogni realizzazione un appeal unico.

Brera is one of the best expanded metals
for the realization of all your ideas; combining
lightness, harmony and strength, it gives
a single appeal to each building.

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL

Diagonale Lunga [mm] Diagonale Corta [mm] Spessore [mm] O Peso [Kg/mq] ® Peso [Kg/mq] Vuoto su Pieno %
Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %

85 30 1,50 3,00 8,65 30%

85 30 2,00 4,00 11,50 30%
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FACADE AND COUNTER
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Ramblas

027stirata

[1:2]

SAMBLAS

Con la lamiera stirata & possibile realizzare, oltre alle facciate,
anche altri elementi estetico-architettonici come i controsoffitti.
Ramblas & una maglia che ben si adatta alla creazione di grandi
realizzazioni di controsoffitti, grazie alla bassa trasparenza che
permette di oscurare ogni attrezzatura tecnica.

With the expanded metal it is also possible to realize other
aesthetic-architectural elements such as the counter-ceilings.
Ramblas is most suitable mesh for the manufacturing of big
dimensioned counter-ceilings: thanks to the low transparency it
makes possible to hide the technical equipment.

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL

Diagonale Lunga [mm] Diagonale Corta [mm] Spessore [mm] O Peso [Kg/mq] ® Peso [Kg/mq] Vuoto su Pieno %
Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %

90 40 1,50 3,60 11,00 10%

90 40 2,00 4,80 14,60 10%
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PARAPETTI PER PALAZZINA RESIDENZIALE - BELMONT
SHADING DEVICE ON A RESIDENTIAL BUILDING - BELMONT
FACCIATA CENTRO COMMERCIALE - TORINO

SHOPPING MALL FACADE - TURIN




Maracana

E’ la vera e propria ambasciatrice della
lamiera stirata nel mondo.

Adatta a tutte le realizzazioni, dalla copertura
dei vani tecnici alle scale di sicurezza, dalle
facciate continue e ventilate ai pannelli
frangisole scorrevoli.

This is really representative of the expanded
metal world wide. It is suitable for many
applications such as technical rooms, fire
escape, curtain walls, shading devices.

VARACANA

029stirata

[1:2]

Diagonale Lunga [mm] Diagonale Corta [mm] Spessore [mm] O Peso [Kg/mq] ® Peso [Kg/mq] Vuoto su Pieno %
Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %

110 52 1,50 3,60 10,60 13%

110 52 2,00 4,70 14,10 13%

110 52 3,00 7,00 21,10 13%

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL
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STAND FIERISTICO "TECNO ARGILLA" - ARVED
STAND AT EXHIBITION "TECNO ARGILLA" - ARVED




SAVAL
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O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL

Diagonale Lunga [mm] Diagonale Corta [mm] Spessore [mm] O Peso [Kg/mq] ® Peso [Kg/md] Vuoto su Pieno %
Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %
110 31 1,50 3,40 9,90 20%
110 31 2,00 4,50 13,20 20%
[1:2]
Raval

Raval &€ adatta ad ogni tipo di facciata; ¢ il
giusto connubio tra la dimensione della
maglia e la percentuale del rapporto di
vuoto su pieno. Valorizzata dalle tipologie
di finitura quali verniciatura o anodizzazione
colorata, & un plus irrinunciabile per le
vostre coperture in metallo.

It is suitable for every type of facades,
the right mix between mesh dimensions
and percentage of open area. Various
types of finishing such as lacquer and
coloured anodization add value to your
metal covering.
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CAMPO DI CRICKET LEEDS,

CARNEGIE - LONDRA - ARCH. ALSOP
CARNEGIE PAVILLON

HEAD CRICKET GROUND LEEDS - LONDON
ARCH. ALSOP
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Flaminio

033stirata

La peculiarita della lamiera stirata ¢ il saper giocare con le luci
e le ombre in modo unico, Flaminio da la possibilita di avere
una maglia dalle grandi dimensioni unita ad una media

trasparenza.

The main characteristic of the expanded metal is to play with
shadows and lights. Flaminio gives the opportunity of having
a mesh with big dimensions and a medium open area.

Diagonale Lunga [mm] Diagonale Corta [mm] Spessore [mm] O Peso [Kg/ma] ® Peso [Kg/mq] Vuoto su Pieno %
Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %

115 48 1,50 3,20 9,70 20%

1156 48 2,00 4,20 12,80 20%

115 48 3,00 6,40 19,30 20%

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL
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Pasadena

Grande superficie: con Pasadena, sarete sicuri di aver scelto la giusta lamiera stirata. E perfetta
per la realizzazione di facciate che lascino intravedere la struttura sottostante. Verniciata in
modo molto originale da la possibilita di ottenere risultati strabilianti.

Big surface: with Pasadena you are sure to choose the right expanded metal. It fits perfectly
to realize facades allowing to catch a glimpse on what it is covered. With an original lacquer it
allows to get sensational results.
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O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL

Diagonale Lunga [mm] Diagonale Corta [mm] Spessore [mm)] O Peso [Kg/mq] ® Peso [Kg/mq] Vuoto su Pieno %
Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %

150 62 1,50 3,00 8,75 29%

150 62 2,00 4,00 11,70 29%

INDUSTRIA PER IL RECICLAGGIO RAEE - GERMANIA
RAEE RECYCLING INDUSTRY - GERMANY
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O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL

Diagonale Lunga [mm]

Diagonale Corta [mm]

Spessore [mm]

O Peso [Kg/mq]

® Peso [Kg/mq]

Vuoto su Pieno %

Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %
200 64 1,50 2,65 7,40 46%
200 64 2,00 3,40 9,90 46%
[1:3]

Broadway

Con Broadway si apre la serie delle
"grandi” maglie che hanno fatto la
storia delle facciate in lamiera
stirata. Broadway rappresenta tutto
cid che si pud chiedere ad una
lamiera stirata per grandi superfici:
grande maglia, elevato valore di
trasparenza, eleganza e leggerezza
nelle linee unita ad una grande
lavorabilita.

Broadway opens the serie of the
“big mesh” making the history of
the facades in expanded metal.
It represents all the characteristics
you can get from an expanded metal
for big surfaces: big mesh, wide
open area, elegance and lightness
together with a good manufacturing
capability.






[1:3]
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Berg

0O39stirata

Con la sua particolare forma esagonale, ricopre di ele-
ganza ogni edificio. Creando linee e profili nuovi riesce
a modellare ogni struttura con eleganza ed originalita.

It covers the building with elegance thanks to its particular
exagonal shape. By creating new lines and profiles it is
able to model every kind of structure with elegance and

originality.

Diagonale Lunga [mm]

Diagonale Corta [mm]

Spessore [mm]

O Peso [Kg/mq]

® Peso [Kg/mq]

Vuoto su Pieno %

Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %
225 35 1,50 3,50 10,15 23%
225 35 2,00 4,60 13,50 23%

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL
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FACCIATA IN LAMIERA STIRATA VERNICIATA. PROGETTO DI
RIQUALIFICAZIONE DI UN CAPANNONE INDUSTRIALE - GERMANIA
FACADE IN LACQUERED EXPANDED METAL. PROJECT FOR
RETRUCTURING OF AN INDUSTRIAL BUILDING - GERMANY
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MANHAT TAN

Manhattan

[1:3]

Con la sua singolare eleganza, imprime agli
edifici un’immagine di personalita; la sua
grande maglia facimente lavorabile definisce
i volumi senza appesantirli, I'effetto generale
€ quasi evanescente pur garantendo il
corretto equilibrio di trasparenza e luce.

With its unique elegance gives the building
a 'personal image; easy to work with this
large mesh defines the volume without
weighing it down, the overall effect is almost
evanescent while ensuring the proper
protection from air and light.

O41stirata

Diagonale Lunga [mm] Diagonale Corta [mm] Spessore [mm] O Peso [Kg/md] ® Peso [Kg/mq] Vuoto su Pieno %
Long Way Diagonal Short Way Diagonal Thickness Weight Weight Open Area %
250 83 3,00 4,90 14,20 40%

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL
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FACCIATA VENTILATA
EDIFICIO COMMERCIALE - GERMANIA
VENTILATED FACADE - GERMANY
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Hollywood

Hollywood e nata per soddisfare tutte le
situazioni nelle quali & richiesto di “vestire”
una struttura senza celarne le linee architet-
toniche. La sua grande maglia consente uno
straordinario passaggio sia di aria che di
luce, il risultato e di grande trasparenza ed
eleganza.

Hollywood was created to satisfy all
situations where it is required to "dress up"
a structure without covering the architectural
lines. This big mesh allows an extraordinary
passage of air and light, the result is of great
transparency and elegance.

043stirata

[1:3]

Diagonale Lunga [mm]
Long Way Diagonal

Diagonale Corta [mm]
Short Way Diagonal

Spessore [mm]
Thickness

O Peso [Kg/mq]
Weight

® Peso [Kg/mq]
Weight

Vuoto su Pieno %
Open Area %

250

83

2,00 2,90

8,35

55%

O ALLUMINIO, ALUMINUM / @ FERRO, ACCIAIO ZINCATO, ACCIAIO INOX, MILD STEEL, GALVANIZED STEEL AND STAINLESS STEEL
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SUNSCREEN

SCHE
solare

Installare un frangisole significa utilizzare un
elemento che dia la possibilita di schermare
totalmente o parzialmente il passaggio della
luce solare pur permettendo il passaggio d'aria.
La lamiera stirata € per sua natura un materiale
che racchiude queste due peculiarita; inoltre
ha il vantaggio di poter aggiungere un valore
estetico ed architettonico ad ogni applica-
zione. Come evidenziato dai grafici qui ripor-
tati, utilizzando pannelli frangisole in lamiera
stirata con la diagonale lunga della maglia
parallela al suolo, & possibile raggiungere il
100% di ombra.

SMA

%

Install a shading means using an item that
gives the possibility of shielding all or part
of the passage of sunlight while allowing
the passage of air.

Expanded metal is by nature a material
that contains these two features, it also
has the advantage to add an aesthetic
and architectural value to each application.
As shown in the chart below, using
sunscreens of expanded metal panels
with the long diagonal of the mesh parallel
to the ground, even 100% of shadow
could be reached.

100% Ombra al di
sopra di questa linea

100% Shadow over this line

0° Angolo del sole

0° Angle of the sun

| dati di ombra sono stati calcolati nel nostro laboratorio con una particolare tele-
camera che lavorando con i fasci di luce continui simula I'effetto della luce solare.

The shadow data were calculated in our laboratory with a special camera that

operates with continuous light beams simulates the effect of sunlight.

PERCENTUALE OMBRA - PERCENTAGE OF SHADOW PERCENTUALE OMBRA - PERCENTAGE OF SHADOW

PERCENTUALE OMBRA - PERCENTAGE OF SHADOW
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(C-secret

| pannelli di lamiera stirata possono essere
intelaiati con un bordo a C dove la lamiera
stirata viene saldata all'interno.

The expanded metal panels can be put into
a C-shaped frame, where the expanded
metal is welded inside.

1 1
L'intelaiatura dei fogli di lamiera stirata puo

essere eseguita anche con un bordo ad L
che lasci la lamiera stirata in vista.

The expanded metal panels can be put into
a L-shaped frame which let the expanded
metal in view.

| -secret

L'intelaiatura dei fogli di lamiera stirata puo
essere eseguita anche con un bordo ad L
che copra la lamiera stirata

The expanded metal panels can be put into
a L-shaped frame covering the expanded
metal side.
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Struttura autoportante con fissaggio diretto a parete
Self-supporting structure with direct wall fixing
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Struttura autoportante con fissaggio puntale distanziato alla parete
Self-supporting structure with precise fixing spaced out from the wall
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Struttura autoportante indipendente (quinta)
Indipendent self-supporting structure (wing)
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Non ci assumiamo responsabilita per errori di stampa, dimensioni, descrizioni e dati tecnici.
La Societa si riserva il diritto di apportare modifiche sui prodotti qui illustrati, in qualsiasi momento, senza preavviso.
Sono vietate riproduzioni o copie senza autorizzazione. Il presente catalogo sostituisce tutti i precedenti.

We are not responsible for printing errors, wrong dimensions, descriptions or technical data.
The Company reserves the right to amend all products herein detailed, any time and without prior notice.
Unauthorized reproductions and copies are prohibited. The present catalogue replaces the previous ones.
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